

► ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana je za pokojnu *Anu Knežević r. Gagula*

Motike - **10:30 sati**.

Petićevac (treći dan trodnevnice) - **16:00 sati**. Misna nakana je za pokojne *Zoru i Božu Ivanković, Mišu Domić i sve pokojne iz obitelji Ivanković i Majdandžić*.

PONEDJELJAK - sv. *Anto Pustinjak, opat*— nebeski suzaštitnik naše župe. Svete mise toga dana su u:

09:00 sati - misna nakana je za sve pokojne iz obitelji *Zoraja*,

10:30 sati - misna nakana je za pokojne *Antu, Anu i Josipu Komarica*,

17:00 sati - misna nakana je za pokojne *Antu i Janju Kezić*.

UTORAK - sv. *Priska*. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u **16:00 sati** misna nakana je za zdravlje i sve pokojne iz obitelji Frenklin Kambel.

SRIJEDA - sv. *Marijo i drugovi mučenici*.

ČETVRTAK - sv. *Fabijan i Sebastijan, mučenici*.

PETAK - sv. *Agneza, djevica i mučenica*.

SUBOTA - sv. *Vinko, đakon i mučenik*.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** za pokojne *Ivu Pilića i Maricu Gajić*. Misa na filijali Vujinovići u **14:00 sati**, te u župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

POKOJNI - Prošli tjedan preminuo je *Anto Josipović* koji je pokopan na motičkom groblju. U svojim mislima i molitvama sjetimo se pokojnog Ante, te svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vas prati Božji blagoslov i neka vam je blagoslovljena sveta nedjelja!

BROJ
100
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić



16. siječanj 2022.

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

► EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 2,1-12)

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: „Vina nemaju.“ Kaže joj Isus: „Ženo što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!“

Nato će njegova mati poslužiteljima: „Što god vam rekne, učinite!“ A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: „Napunite posude vodom!“ I napune ih do vrha. Tada im reče: „Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola.“ Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je — znale su slugе koje zagrabiše vodu — ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: „Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.“

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjeroše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja

▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Danas Marija moli svoga Sina uslugu — ne za se nego za prijatelje koji su se našli u nevolji. Njegovoj moći povjerava ljudsku potrebu, onoj moći koja nadilazi čisto ljudske sposobnosti i znanja. U dijalogu s Isusom promatramo je kao Majku koja moli, koja zagovara. Vrijedi uroniti u ovaj odlomak Evanđelja da bismo od Marije naučili kako ispravno moliti. Marija se Isus ne obraća s točno određenom prošnjom, nego mu kaže: *Vina nemaju*. Mladi zaručnici imaju ozbiljan problem, a Marija to jednostavno kaže Isusu. Ne traži od njega ništa osobito, niti da Isus iskoristi svoju božansku svemoć i da učini čudo pretvorbe vode u vino. Ona mu jednostavno govori o problemu i ostavlja njemu da odluči što treba učiniti.

O Marije se učimo dobroti i raspoloživosti pomoći drugima, ali i poniznosti i velikodušnosti u prihvaćanju Božje volje.

Pouzdamo se u Isusa, uvjereni da će njegov odgovor — ma kakav on bio — biti ono što je najbolje za nas.

Živa riječ 2016.

▷ ZANIMLJIVOSTI - dva sveta Antuna

"Dva sveta Antuna, jedan živio 105, drugi 33 godine"

Između ova dva Antuna ima više razlika nego li sličnosti, iako su i jedan i drugi sveci Katoličke crkve (Antun Pustinjak ujedno i istočne). Pripadali su različitim kulturama i vremenima, jedan je živio vrlo kratko, drugi jako dugo. No, slična je ljubav prema Bogu...

Sv. Antun Padovanski, u narodu poznat i omiljen svetac pa ga se još naziva i „svecem cijeloga svijeta“. Antun je živio u 13. stoljeću i bio je suvremenik sv. Franje Asiškog, osnivača franjevačkog reda. Bio je gorljivi propovjednik i čudotvorac. Njegovo javno djelovanje trajalo je samo 3 godine a umro je u 33 godini života. Vjernici ga zazivaju kao zagovornika u raznim nevoljama a njegov je grob u padovskoj bazilici prepun napisanih svjedočanstava najrazličitijih čudesa, štaka i ortopedskih pomagala koja vlasnicima više nisu potrebna.

Njegov imenjaka Sveti Antun Pustinjak kojega se još naziva i sv. Antun Opat i sv. i Antun Veliki, rođen je u Egiptu oko 251. a umro 356. Živio je kao

asketa cijeli život, tako da je godinama jeo samo malo kruha. Nakon dvadeset godina samotnjačkog života spontano su se oko njega počeli okupljati brojni zaneseni istomišljenici pa je to Antunu bio znak da treba s njima započeti organizirani život. Tako su nastale prve monaške zajednice pa se Antuna smatra osnivačem kršćanskog monaštva. Bio je napadan sumnjama, tjeskobama i otvorenim đavolskim tlačenjem. Odlikovao se velikom vjerom i duhovnom i tjelesnom izdržljivošću pa je doživio čak 105 godina!

Između ova dva Antuna ima više razlika nego li sličnosti, iako su i jedan i drugi sveci Katoličke crkve (Antun Pustinjak ujedno i istočne). Pripadali su različitim kulturama i vremenima, jedan je živio vrlo kratko, drugi jako dugo. No, slična je ljubav prema Bogu, pokornički duh i pobjeda nad Sotonom i zlim duhovima kojima su bili prijetnja jer su otimali duše iz njegove ruke. To, na neki način čine i danas, svojim zagovorom. Bili uz nas svojim molitvama i potaknuli nas svojim primjerom na veću ljubav prema Bogu.

Nepoznat autor

▷ KOMENTAR TJEDNA

Brate i sestro, pred nama je 100-ti, jubilarni broj, našeg tjednog župnog listića. Zahvalni Bogu što nas je podržao u toj nakani nastavljamo i dalje, u narednim brojevima donositi iz tjedna u tjedan ponešto zanimljivo, i korisno za naše župljane, ali i sve ljude dobre volje koji budu čitali ovaj listić.

U ovome tjednu od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak je sv. Anto pustinjak, monah — drugi zaštitnik naše župe Petrićevac. U ovome tjednu započinje i molitvena osmina za jedinstvo svih kršćana (pravoslavaca, protestanata i katolika).

▷ DUHOVNA MISAO

"Stjecanje novca i uživanje u njemu smatraj kratkotrajnom maštarijom. Jer, kakva je korist stjecati ono što se ne može ponijeti u duhu? Nije li bolje sticati ono što možemo ponijeti sa sobom: pravednost, mudrost, hrabrost, prosuđivanje, ljubav i vjeru?"

sv. Antun Pustinjak